
ЗВІТ 

про проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін до Методики оцінки майна» 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 

та їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 

проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до Методики оцінки майна» (далі – проєкт 

постанови) шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду 19 

жовтня 2023 року.  

Прийняття нормативно-правового акту забезпечить реалізацію норм 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо підвищення ефективності використання земель сільськогосподарського 

призначення державної власності» в частині проведення оцінки майна 

державних підприємств, що вноситься до статутного капіталу господарських 

товариств. 

Запропонованими змінами на законодавчому рівні будуть врегульовані 

питання стосовно застосування положень Методики оцінки майна до 

правовідносин, пов’язаних із проведенням оцінки майна державних 

підприємств, що вноситься до статутного капіталу господарського товариства 

та під час реорганізації шляхом перетворення державних підприємств в 

господарські товариства та питання порядку оцінки майна з урахуванням 

обмеження щодо внесення земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної власності до статутного капіталу господарського 

товариства, утвореного шляхом перетворення державного підприємства. 

Обговорення положень проєкту постанови здійснювалось протягом 

місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до 

проєкту постанови очікувались на адресу Фонду: 01133, м. Київ – 133,  

вул. Генерала Алмазова, 18/9, (olga2606@spfu.gov.ua.) та на адресу Державної 

регуляторної служби України вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, 

(mail@dkrp.gov.ua).  

За період оприлюднення проєкту постанови на офіційному вебсайті 

Фонду пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань 

на зазначені вище електронну та поштову адреси Фонду не надходили. 
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